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Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) Tienes que elegir entre realizar Gnicamente los cuatro ejercicios de la Opcion A o realizar Unica-
mente los cuatro ejercicios de la Opcion B.

c) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, ni graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos. No obstante, todos los procesos conducentes a la obtencién de resul-
tados deben estar suficientemente justificados.

d) En lapuntuacién maxima de cada ejercicio estan contemplados 0,25 puntos para valorar la expresion
correcta de los procesos y métodos utilizados.
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Ejercicio 1.- Considera la funcién dada por f(z) = 5, para x # b.

ax
(z —b)
(a) [1,75 puntos] Encuentra los valores de a y de b sabiendo que la recta y = 2= — 4 es una asintota de
la gréfica de f.
(b) [0,75 puntos] ;Cual es la ecuacién de la asintota vertical? ;Por qué?

Ejercicio 2.— Considera la funcién f: R — R definida por f(z) = 2% cos(x).

(a) [1,75 puntos] Calcula las primitivas de f.
(b) [0,75 puntos] Determina la primitiva de f cuya gréfica pasa por el punto (7, 0).

Ejercicio 3.— Se retinen 30 estudiantes de humanidades, ingenieria y medicina en una biblioteca. Se sabe que
entre los de humanidades e ingenieria duplican a los de medicina.

(a) [1 punto] Plantea y clasifica el sistema de ecuaciones que relacione el nimero de estudiantes de cada
carrera.
(b) [0,75 puntos] Con esos datos ;puede averiguarse cuantos de ellos son de medicina? ;Por qué?

(c) [0,75 puntos] ;Podria haber 5 estudiantes mas de ingenieria que de humanidades? Justifica la res-
puesta.

2 —y =5,
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Ejercicio 4.— Considera la recta r dada por r = { Sy e =T y el punto P(1,0,—2).

(a) [0,75 puntos] Halla las ecuaciones paramétricas de la recta r.
(b) [1,75 puntos] Encuentra la recta s que corta perpendicularmente a r y que pasa por P.
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